

پزشکیان: قدردان حضور پر افتخار ملت ایران هشتم

رئیس جمهور با قدردانی از حضور حماسی، درخشان، آگاهانه، وحدت بخش و بی نظیر ملت ایران در راهپیمایی روز قدس، بر آمادگی قاطع و کامل دولت در حمایت و اطلاعات از رهبری سوم انقلاب تاکید کرد و گفت: امروز مهم ترین دغدغه دولت سامان بخشیدن به امور مردم است. به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، مسعود پزشکیان امروز جمعه ۲۲ اسفندماه ۱۴۰۴ در پیام قدردانی از حضور میلیونی و حماسی مردم در راهپیمایی روز قدس که با شهامت...



۳

روایت رسانه های آمریکایی درباره اولین پیام رهبر جدید انقلاب



اولین پیام آیت الله سید مجتبی خامنه ای رهبر جدید انقلاب اسلامی در رسانه های آمریکایی در صدر اخبار این رسانه ها قرار گرفت و هریک بخش هایی از این پیام از جمله درباره همسایگان، انتقام از دشمن و موضوع غرامت و نیز گشایش جبهه های جدید را برجسته کردند. اولین پیام آیت الله سید مجتبی خامنه ای رهبر جدید انقلاب اسلامی در رسانه های آمریکایی در صدر اخبار این رسانه ها قرار گرفت و هریک بخش هایی از این پیام...

۸

خنثی کردن توطئه ها با مشت های گره کرده مردم



۲

احتمال هدف گیری عمدی مدرسه میناب تقویت شد

جنایتی که نباید فراموش شود

هرون، هرمس و اوربیتور بودند و در مناطق تبریز، تهران، اصفهان، خرم آباد و بوشهر با سامانه های نیروی پدافند هوایی مورد اصابت قرار گرفته اند و ساقط شدند. تعداد پهپادهای سرنگون شده از ابتدای جنگ به ۲۹ فروند رسیده است. روابط عمومی سپاه استان اصفهان اعلام کرده که یک فروند پهپاد هرمس توسط سامانه یکپارچه پدافندی کشور در آسمان خمینی شهر مورد رهگیری و منهدم شد برای سومین روز متوالی، تهران در تلافی تجاوز نظامی اسرائیل و آمریکا به ایران که از روز شنبه آغاز شد، موشک و پهپاد به سمت پایگاه های نظامی و منافع ایالات متحده در کشورهای عربی، از جمله کویت، شلیک کرده است. تنها در دو روز، ۹ کشور عربی - کویت، عربستان سعودی، امارات متحده عربی، قطر، بحرین، عمان، اردن، سوریه و عراق مورد حمله ایران قرار گرفتند. روابط عمومی سپاه پاسداران هم در اطلاعیه ای اعلام کرد: «در موج حملات به پایگاه عریفجان کویت، محل حضور تفنگداران دریایی آمریکایی با ۱۰ فروند پهپاد انهدامی انجام شد که با موفقیت به اهداف اصابت کردند و پیش بینی می شود در این موج حمله، سربازان زیادی از تروریست های تفنگداران آمریکایی به هلاکت رسیده باشند.» از ساعات ابتدایی بامداد روز گذشته به نقاطی از تهران حمله موشکی شد و صدای انفجارهای متعدد در مرکز، شمال و غرب پایتخت به گوش رسید. محوطه ساختمان صداوسیما و پردیس حکومتی در شمال و مرکز تهران از جمله اهداف حمله موشکی بامداد سه شنبه بوده اند. مهرداد حسن زاده مدیر کل مدیریت بحران استانداری هرمزگان از حمله نیروهای آمریکا و رژیم اسرائیل به یک اسکله صیادی در جاسک خبر داد و اظهار کرد: «بر اثر این حمله بیش از ۱۰۰ نفر کشته شدند و ده ها نفر زخمی و آسیب جدی شده است.»

چهارمین روز حمله مشترک آمریکا و رژیم اسرائیل به ایران در حالی سپری شده که عملیات سپاه پاسداران علیه اهدافی در سرزمین های اشغالی و پایگاه های آمریکادر منطقه عقب نشینی ناو ابراهام لینکلن را به همراه داشته، تحولات منطقه به صعود قیمت جهانی نفت منجر شده و دبیرکل ناتو نیز بر اجتناب این پیمان نظامی از ورود به جنگ با ایران تاکید کرده است. موج یازدهم عملیات ایران علیه پایگاه های آمریکادر منطقه آغاز شده و مطابق اعلام روابط عمومی سپاه پاسداران ۱۰ نقطه کلیدی و راهبردی فرماندهی و مجتمع تجهیزات آمریکادر «پایگاه هوایی شیخ عیسی» بحرین با اصابت سنگین پرتابه های ایرانی مواجه شدند. سپاه پاسداران تاکید کرده که مرکز فرماندهی و کنترل هوایی ارتش آمریکا، مخازن سوخت هواگردها و ساختمان استقرار فرماندهان عالی رتبه آمریکایی در این پایگاه بخشی از اهداف منهدم شده بوده اند. گزارش تحقیقی شبکه الجزیره با اتکا به تحلیل ده ساله تصاویر ماهواره ای، ویدئوهای میدانی، داده های جغرافیایی و اسناد ثبتی به این جمع بندی رسیده که حمله به مدرسه ابتدایی «شجره طیبه» در میناب یا ناشی از اتکا به بانک اهداف قدیمی و غیر به روز بوده یا با آگاهی قبلی و به صورت عمدی انجام شده است. این بررسی نشان می دهد در سال ۲۰۱۳ محدود مدرسه بخشی یکپارچه از مجتمع نظامی «سیدالشهدا» (لشکر عاصف) بوده و تحت حفاظت برج های نگهبانی قرار داشته است. در سپتامبر ۲۰۱۶ با احداث دیوارهای داخلی جدید، این بخش به طور کامل از محدوده نظامی جدا شده است. براساس اطلاعیه شماره ۷ ارتش جمهوری اسلامی ایران، طی ساعات گذشته ۷ فروند انواع پهپاد پیشرفته دشمن مورد اصابت قرار گرفته و در نقاط مختلف کشور سرنگون شدند. ارتش در این اطلاعیه یادآور شده این پهپادها از انواع ام کیو ۹،

پایگاه خبری - تحلیلی نقش جهان نیوز

نقش جهان

www.naghshejahannews.ir



آخرین اخبار و تحلیل های روز اقتصادی را در پایگاه اینترنتی نقش جهان بخوانید



اولین پیام رهبر معظم انقلاب اسلامی آیت الله سید مجتبی خامنه‌ای



اولین پیام حضرت آیت الله سیدمجتبی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی منتشر شد.

به گزارش تجارت آنلاین، اولین پیام حضرت آیت الله سیدمجتبی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی منتشر شد. متن این پیام به شرح ذیل است:

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
مَا نَسَخَ مِنْ آيَةٍ أَوْ نَسَّهَا نَأْتِ بِخَيْرٍ مِّنْهَا أَوْ مِثْلَهَا.
السَّلَامُ عَلَيْكَ يَا دَاعِيَ اللَّهِ وَرَبَّائِي آيَاتِهِ، السَّلَامُ عَلَيْكَ يَا بَابَ اللَّهِ وَدِيَانَ دِينِهِ، السَّلَامُ عَلَيْكَ يَا خَلِيفَةَ اللَّهِ وَنَاصِرَ حَقِّهِ، السَّلَامُ عَلَيْكَ يَا حُجَّةَ اللَّهِ وَدَلِيلَ ارَادَتِهِ؛ السَّلَامُ عَلَيْكَ أَيُّهَا الْمُقَدَّمُ الْمَأْمُولُ؛ السَّلَامُ عَلَيْكَ بِجَوَامِعِ السَّلَامِ؛ السَّلَامُ عَلَيْكَ يَا مَوْلَى صَاحِبِ الزَّمَانِ.

در آغاز کلام باید به سرورم عجل الله تعالی فرجه بمناسبت شهادت جانسوز رهبر عظیم‌الشان انقلاب خامنه‌ای عزیز حکیم تسلیت عرض کنم و از آنحضرت دعای خیر برای یکایک ملت بزرگ ایران و بلکه همه مسلمین جهان و همه خدمتگزاران اسلام و انقلاب و ایثارگران و بازماندگان شهداء نهضت اسلامی و بخصوص جنگ اخیر و برای خود حقیرم را تقاضا نمایم.

قسمت دوم کلام من با ملت بزرگ ایران است. ابتدائاً باید وضع و موقف خود در باب رای مجلس محترم خبرگان را مختصراً بیان نمایم. این خادم شما سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای همزمان با شما از طریق سیمای جمهوری اسلامی از نتیجه‌ی رای مجلس محترم خبرگان مطلع شدم. برای بنده تکیه زدن بر جایی که محل جلوس دو پیشوای عظیم‌الشان، خمینی کبیر و خامنه‌ای شهید بوده کاری سخت است. زیرا این کرسی سابقه جلوس کسی را دارا است که بعد از بیش از ۶۰ سال مجاهدت در راه خدا و گذشتن از انواع لذائذ و راحتیها، به گوهری تابناک و چهره‌ای ممتاز نه فقط در عصر حاضر بلکه در طول تاریخ حکمرانان این کشور بدل شده است. هم حیات و هم نوع مرگ او عجیب با شکوه و عزتی ناشی از تکیه به حق بود.

من این توفیق را داشتم که بپیکر ایشان را بعد از شهادت زیارت کنم؛ آنچه دیدم کوهی از صلابت بود و شنیدم که مشیت دست سالمش را گره کرده بود. در مورد وجوه مختلف شخصیت ایشان اهل اطلاع باید مدتها چیزها بگویند. در این مجال اکتفاء بهمین مجمل نموده، تفصیلاً را واگذار به موقعیتهای مناسب دیگری میکنم. این است علت سختی تکیه بر کرسی رهبری بعد از چنین کسی، تمهید این فاصله تنها با استعانت از حضرت حق و یاری شما مردم ممکن است.

در ادامه لازم است نکته‌ای را که ربط مستقیم به اصل کلام بنده دارد مورد تاکید قرار دهم. آن نکته این است که از جمله هنرهای رهبر شهید و سلف کبیر ایشان، وارد کردن مردم در همه عرصه‌ها و بصیرت و آگاهی دادن مستمر به ایشان و در مقام عمل تکیه بر نیروی آنان بود. ایشان اینطور معنای حقیقی جمهور و جمهوریت را فطرت بخشیدند و از عمق جان هم به آن معتقد بودند. اثر واضح این مطلب در این چند روزی که کشور بدون رهبر و بدون فرمانده کل قوا بود دیده شد. بصیرت و هوشمندی ملت بزرگ ایران در واقعه اخیر و پایمردی و شجاعت و حضورش دوست را به تحسین و دشمن را به حیرت وا داشت. این شما مردم بودید که کشور را رهبری و اقتدار آن را ضمانت کردید. آیه‌ای که در صدر این نوشتار رو آوردند آوردیم به این معنی است که هیچ آیتی از آیات الهی نیست که ما مهلتش تمام شود یا به فراموشی سپرده شود مگر اینکه از ناحیه حضرت حق جل و علا، مثل یا برتر از آن بجایش داده شود.

مناسبت استفاده از این آیه شریفه این نیست که این بنده در حد رهبر شهید باشم چه رسد به اینکه بخواهم برتر از ایشان فرض شوم؛ بلکه جهت ذکر آیه مبارک که توجه دادن به نقش بجا و پررنگ شما ملت عزیز است. اگر آن نعمت عظما از ما سلب شد، بجایش بار دیگر حضور عمار گونه ملت ایران به این نظام اعطاء گشت. این را بدانید اگر قدرت شما در صحنه ظاهر نشود نه رهبری و نه هیچیک از دستگاههای مختلف که شأن واقعی آن‌ها خدمت به مردم است کارائی لازم را نخواهند داشت. برای اینکه این معنا بهتر صورت تحقق پیدا کند، اولاً باید به یاد خداوند تبارک و تعالی و توکل بر حضرت تشان و توسل به انوار طیبه معصومین صلوات الله علیهم اجمعین چون اکسیر اعظم و کبریت احمری نگریسته شود که تضمین کننده انواع گشایشها و ظفر قطعی بر دشمن است. این مزیت عظیمی است که شما واجدان و دشمنانتان فاقد آن هستند. ثانیاً باید بر وحدت بین احاد و اقشار ملت که معمولاً در مواقع مضیفه نمود خاصی پیدا میکند خدشه‌ای وارد نشود. این امر با صرف نظر کردن از نقاط مورد اختلاف تحویل خواهد شد.

ثالثاً باید حضور مؤثر در صحنه حفظ شود؛ چه به صورتی که در این روزها و شبهای جنگ از خود نشان دادید و چه بصورت انواع نقش آفرینی‌های مؤثر در عرصه‌های مختلف اجتماعی، سیاسی، تربیتی، فرهنگی و حتی امنیتی. مهم اینست که نقش صحیح، بدون خدشه به وحدت اجتماعی به خوبی درک و تا

حد ممکن به اجراء گذاشته شود. یکی از وظایف رهبری و بعضی مسئولین دیگر گوشزد کردن بعضی از این نقش‌ها به احاد یا اقبشار جامعه است. از این رو اهمیت حضور در مراسم روز قدس ۱۴۴۷ را یادآور می‌شوم که باید عنصر دشمن‌شکنی در آن مورد توجه همگان باشد.

رباعاً از کمک و یاری به یکدیگر فروگذار نکنید. بحمدالله خصلت همیشگی بیشتر ایرانیان جز این نبوده و انتظار می‌رود که در این روزهای خاص که طبعاً بر بعضی از احاد ملت سخت‌تر از بقیه میگذرد، این مطلب جلوه بیشتری داشته باشد. در همین مجال از دستگاه‌های خدماتی می‌خواهم که در این جهت از هرگونه یاری و اعانت به آن احاد عزیز ملت و به ساختارهای مردمی امدادی دریغ نمایند.

اگر این جهات مراعات نشود راه وصول شما ملت عزیز به روزهای عظمت و شکوه هموار خواهد بود. نزدیکترین مصداق آن می‌تواند باذن الله ظفر بر دشمن در جنگ فعلی باشد.

قسمت سوم کلام بنده، تشکر صمیمانه از رزمندگان شجاعان است که در شرایطی که ملت و وطن عزیزمان بطور مظلومانه‌ای مورد تهاجم رؤس جبهه استکبار قرار گرفته، با ضربات کوبنده خود راه دشمن را سد کرده‌اند و آنان را از توهّم امکان تسلط بر میهن عزیز و احیاناً تجزیه آن خارج نموده‌اند. برادران عزیز رزمنده! خواست توده‌های مردم، ادامه دفاع مؤثر و پشیمان‌کننده است. همچنین قطعاً همچنان از اهرم مسدود کردن تنگه هرمز باید استفاده شود. در مورد گشودن جبهه‌های دیگری که دشمن در آن تجربه ناچیزی دارد و به شدت در آن آسیب‌پذیر خواهد بود مطالعاتی صورت گرفته است و فعال سازی آن در صورت استمرار وضع جنگی و بنا بر رعایت مصالح صورت خواهد گرفت. همچنین از رزمندگان جبهه مقاومت تشکر صمیمانه دارم. ما کشورهای جبهه مقاومت را بهترین دوستان خود می‌دانیم و امر مقاومت و جبهه مقاومت، جزئی جدائی‌ناپذیر از ارزشهای انقلاب اسلامی است. بی‌تردید همراهی اجزاء این جبهه با یکدیگر، مسیر تخلص از فتنه صهیونی را کوتاه‌تر مینماید؛ همچنان که دیدیم یمن شجاع و مؤمن دست از دفاع از مردم مظلوم غزه برنداشت و حزب الله فداکار علیرغم همه موانع به یاری جمهوری اسلامی آمده است و مقاومت عراق هم دلیرانه همین خط را در پیش گرفته است.

در قسمت چهارم روی سخن بنده با کسانی است که در این چند روز نوعی آسیب دیده‌اند. چه آنکه داغ شهادت عزیز یا عزیزانی را تجربه کرده باشند؛ چه کسانی که دچار مجروحیت شده باشند و چه افرادی که به خانه و کاشانه یا محل کسب و کارشان صدمه وارد شده باشد. در این قسمت اولاً همدردی عمیق خود را با بازماندگان شهداء والا مقام اعلام میدارم. این بر اساس تجربه مشترکی است که من با این بزرگواران دارم؛ به غیر از پدرم که داغ فقدان حضرتش امری عمومی شده، همسر عزیز و باوفایم را که امیدها به ایشان داشتم و خواهر فداکارم که خود را وقف خدمت به والدینش کرده بود و عاقبت مزد خود را گرفت و همچنین طفل خردسالش را و همسر خواهر دیگرم که انسانی عالم و شریف بود را به کاروان شهداء سپردام. اما آنچه صبر بر مصائب را ممکن و حتی آسان میسازد، توجه به وعده حتمی و قطعی الهی بر اجرای پر ارج برای صابران است. لذا باید صبر کرد و به لطف و دستگیری حضرت حق جل و علا، امید و اعتماد داشت.

ثانیاً این اطمینان را به همگان میدهم که ما از انتقام خون شهداء شما صرف نظر نخواهیم کرد. انتقامی که در نظر داریم فقط مربوط به شهادت رهبر

عظیم‌الشان انقلاب نیست؛ بلکه هر عضوی از ملت که توسط دشمن شهید میشود، خود موضوع مستقلاً برای پرونده انتقام است. البته مقدار محدودی از این انتقام تا بحال صورت عینی پیدا کرده است ولی تا حد کامل آن حاصل نشود همچنان این پرونده در روی بقیه پرونده‌ها خواهد بود و بخصوص نسبت به خون اطفال و کودکان حساسیت بیشتری خواهیم داشت. لذا جنایتی که دشمن بطور عامدانه در مورد مدرسه شجره طیبه میناب و بعضی موارد مشابه مرتکب شده، شان خاصی در این رسیدگی دارد.

ثالثاً حتماً جانبازان این حملات باید خدمات درمانی مناسبی را بطور رایگان دریافت نموده و از بعضی مزایای دیگر بهره‌مند گردند.

رباعاً تا جایی که وضع فعلی اجازه دهد باید برای جبران خسارتهای مالی وارد آمده به امکانه و اموال شخصی اقدامات کافی، تعریف شده و مورد اجراء واقع شود. دو مورد اخیر به منزله تکلیفی لازم الاجراء برای مسئولین محترم است که باید آن را اجراء کرده و گزارش آن را به بنده بدهند.

نکته‌ای که باید گوشزد نمایم این است که به هر صورت ما از دشمن غرامت خواهیم گرفت و اگر امتناع کند باندازهای که تشخیص بدهیم از اموالش بر خواهیم داشت و اگر آنهم مقدور نباشد به همان اندازه از اموالش را نابود خواهیم کرد.

قسمت پنجم کلام، خطاب به سران و رده‌های مؤثر در بعضی از کشورهای منطقه است. ما با ۱۵ کشور همسایگی خاکی یا آبی داریم و همیشه مایل به ارتباط گرم و سازنده با همه آنان بوده‌ایم و هستیم. لکن دشمن از سالها قبل بتدریج پایگاههایی اعزام نظامی و مالی را در بعضی از این کشورها احداث کرده تا تسلط خود بر منطقه را تأمین نماید. در هجوم اخیر، بعضی از پایگاههای نظامی مورد استفاده قرار گرفت که طبعاً ما همانطور که هشدار صریح داده بودیم و بدون اینکه تعرضی به آن کشورها صورت دهیم، صرفاً همان پایگاهها را مورد حمله قرار داده‌ایم. از این پس باز هم بناچار این کار را ادامه خواهیم داد؛ گرچه همچنان معتقد به لزوم دوستی بین خود و آن همسایگانمان می‌باشیم. این کشورها باید تکلیف خود را با متجاوزین به وطن عزیزمان و قاتلین احاد مردم ما معلوم کنند. من توصیه میکنم هر چه زودتر آن پایگاهها را تعطیل کنند؛ چون لابد تا بحال فهمیده‌اند که ادعای برقراری امنیت و صلح از سوی آمریکا دروغی بیش نبوده است.

این امر باعث میشود تا با ملت‌های خودشان که عموماً با همراهی با جبهه کفر و رفتار تحقیرآمیز آن ناراضی هستند، پیوند بیشتری پیدا کرده و بر ثروت و قدرتش افزوده شود. باز تکرار میکنم نظام جمهوری اسلامی بدون اینکه بخواهد سلطه و استعماری را در منطقه راه بیندازد، برای اتحاد و رابطه متقابل گرم و صمیمانه با همه همسایگان آمادگی کامل دارد.

در قسمت ششم کلام، روی سخن با رهبر شهیدمان است. رهبر! با رفتن خود داغ سنگینی بر قلوب همگان وارد کردید. شما همیشه مشتاق این عاقبت بودید تا بالاخره حضرت حق آن را در حال تلاوت قرآن کریم در صبحگاه روز دهم رمضان المبارک به شما اعطا فرمودند. مظلومیتهای زیادی را مقتدرانه و با حلم تحمل کردید و خم به ابرو نیاوردید. بسیاری قدر واقعی شما را نشناختند و شاید مدتها بگذرد تا انواع حجابها و موانع کنار رود و زوایایی از آن معلوم شود. امیدواریم از قبل مقام قربی که در جوار انوار طیبه و صدیقین و شهداء و اولیاء برایتان فراهم گشته، باز هم به فکر پیشرفت این ملت و همه‌ی ملت‌های جبهه مقاومت بوده باشید و برای آن وساطت نمائید؛ همچنان که در حیات دنیوی خود چنین بودید. ما با شما عهد می‌بندیم که برای اعتلاء این پرچم که پرچم اصلی جبهه حق است و برای وصول به مقاصد مقدس جنابتان با تمام وجود تلاش کنیم.

در قسمت هفتم از همه بزرگوارانی که بنده را مورد حمایت خود قرار داده‌اند از جمله مراجع عظام تقلید و شخصیت‌های مختلف فرهنگی، سیاسی، اجتماعی و از احاد مردم که در تجمعات پرشکوهی برای ابراز بیعت مجدد با نظام حاضر شده‌اند و همچنین از مسئولین قوای ثلاثه و شورای موقت رهبری بخاطر حسن تدابیر و اقدامات تشکر می‌نمایم.

امیدوارم الطاف خاصه الهیه در این ساعات و ایام پر فیض شامل همه ملت ایران و بلکه همه مسلمین و مستضعفین عالم شود.

و در نهایت از سرورمان عجل الله تعالی فرجه الشریف تقاضا می‌کنم در این باقیمانده از مدت لیلی و ایام قدر و ماه مبارک رمضان از درگاه حضرت حق جل و علا، برای ملت ما غلبه قاطع بر دشمن و همچنین عزت و وسعت و عاقبت و برای رفتگان‌شان مقامات و عاقبت اخروی را طلب نمایم.

والسلام علیکم ورحمة الله و برکاته و تحیاته

سید مجتبی حسینی خامنه‌ای
۲۱ / اسفند / ۱۴۰۴ مطابق
با ۲۲ / رمضان المبارک / ۱۴۴۷



خبر

راهپیمایی روز قدس در میانه جنگ رمضان

خنثی کردن توطئه‌ها با مشت‌های گره کرده مردم

مردم روزدار و سوگوار ایران اسلامی همراه با مسئولان و مقامات لشکری و کشوری پرشورتر از هر سال و همگام با سایر مسلمانان جهان در راهپیمایی روز قدس امسال با مشت‌های گره کرده و حمایت از سیاست‌های نظام جمهوری اسلامی پاسخ تجاوز دشمنان را قاطعانه دادند. مردم روزدار و سوگوار ایران اسلامی همراه با مسئولان و مقامات لشکری و کشوری پرشورتر از هر سال و همگام با سایر مسلمانان جهان در راهپیمایی روز قدس امسال با مشت‌های گره کرده و حمایت از سیاست‌های نظام جمهوری اسلامی پاسخ تجاوز دشمنان را قاطعانه دادند. به گزارش تجارت آن‌لاین؛ راهپیمایی وحدت‌آفرین و دشمن‌شکن روز قدس رمضان ۱۴۴۷ در حالی در نقاط مختلف ایران اسلامی و سایر کشورهای مسلمان برگزار می‌شود که مردم روزدار ایران، داغ‌دار فراق رهبر شهید انقلاب اسلامی و شماری از شهروندان بیگناه ایرانی هستند. دشمن آمریکایی و صهیونی از سحرگاه ۲۳ رمضان با حملات و حشیانه به برخی نقاط پایتخت و سایر شهرهای کشور در تلاش بود تا مردم را از پاسداری این میراث بنیان‌گذار کبیر انقلاب اسلامی باز دارند اما مانند همیشه این نقشه شوم نیز با حضور حماسی و قهرمانانه مردم وفادار و آگاه ایران خنثی شد. گفتنی است جنگنده‌های اسرائیلی هم‌زمان با راهپیمایی روز قدس، در آسمان تهران به پرواز آمده و به اهدافی حمله کردند. در پی این حملات صدای انفجارهایی در مناطق مختلف تهران شنیده شد. آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای، رهبر انقلاب اسلامی روز



گذشته، در بخشی از اولین پیام خویش خطاب به ملت ایران درباره اهمیت عنصر دشمن‌شکنی روز قدس خاطر نشان کرد: «باید حضور مؤثر در صحنه حفظ شود؛ چه به صورتی که در این روزها و شبهای جنگ از خود نشان دادید و چه بصورت انواع نقش‌آفرینی‌های مؤثر در عرصه‌های مختلف اجتماعی، سیاسی، تربیتی، فرهنگی و حتی امنیتی. مهم اینست که نقش صحیح، بدون خدشه به وحدت اجتماعی به خوبی درک و تا حد ممکن به اجرا گذاشته شود. یکی از وظایف رهبری و بعضی مسئولین دیگر گوشزد کردن بعضی از این نقش‌ها به آحاد یا افشار جامعه است. از این رو اهمیت حضور در مراسم روز قدس ۱۴۴۷ را یادآور می‌شوم که باید عنصر دشمن‌شکنی در آن مورد توجه همگان باشد.» مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور نیز با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی ایکس، نوشت: «روز قدس تجلی حمایت از آرمان فلسطین و دفاع از آزادگان جهان است. به تاسی از رهبر عالیقدر که در پیامشان بر حضور و بصیرت مردم تاکید کردند و آن را ضامن اقتدار کشور دانستند، از مردم عزیز کشور

دعوت می‌کنم پرشورتر از روزهای گذشته با حضور در میدان، دشمنان ایران را ناامید کنند.» شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی با صدور اطلاعیه‌ای آغاز این مراسم را ساعت ۱۰:۳۰ روز جمعه ۲۲ اسفند اعلام کرده و نوشته است: «راهپیمایی باشکوه روز جهانی قدس امسال در حالی برگزار می‌شود که منطقه غرب آسیا و کشور عزیزمان در میانه تحولات مهم و سرنوشت‌ساز قرار دارد و جنگ رمضان و اقدامات قهرمانانه نیروهای مسلح ایران بار دیگر چهره واقعی رژیم صهیونیستی و حامیان آن را آشکار ساخته است. ایستادگی ملت ایران در برابر جنایات جنگی آمریکای خبیث و رژیم اشغالگر صهیونیستی و استمرار نبرد تاریخی برای دفاع از سرزمین و کرامت انسانی، نشان داد که اراده ملت‌های مقاوم می‌تواند هیمنه پوشالی این رژیم‌رادر هم شکند و افق‌های تازه‌ای از آزادی و رهایی را پیش روی منطقه قرار دهد.» حجت‌الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی اژه‌ای رئیس قوه قضائیه و جمعی از مسئولین کشوری و لشکری مانند علی لاریجانی

قالبیاف: شجاعت و بیداری مردم، آینده‌ای روشن‌تر برای جامعه و منطقه رقم خواهد زد

تهران - ایرنا - رئیس مجلس شورای اسلامی پیامی ضمن تقدیر از حضور گسترده و پرشور مردم در راهپیمایی روز جهانی قدس در لیبیک به رهبر معظم انقلاب، آن را جلوه‌ای درخشان از شجاعت، بصیرت و مسئولیت‌پذیری ملت بزرگ ایران توصیف کرد. به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، محمدباقر قالبیاف جمعه شب (۲۲ اسفندماه) در پیامی درباره حضور مردم در راهپیمایی روز جهانی قدس نوشت: حضور گسترده و پرشور شما در راهپیمایی روز جهانی قدس امسال که در لیبیک به دعوت رهبر معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای (مد ظله العالی) و نیز در شرایطی بود که دشمن متجاوز و جنایتکار حتی مسیر راهپیمایان در تهران را نیز بمباران کرد، جلوه‌ای درخشان از شجاعت، بصیرت، مسئولیت‌پذیری و پابندی ملت ایران به آرمان‌های انسانی و اسلامی بود. رئیس مجلس شورای اسلامی در این پیام افزود: این حضور کم‌نظیر نشان داد که ملت ایران همچنان با قدرت در صحنه‌های سرنوشت‌ساز حضور دارد و دفاع از مظلومان و ایستادگی در برابر ظلم و دشمن متجاوز را در هر شرایطی وظیفه تاریخی و انسانی می‌داند. وی در این پیام تاکید کرد: مردم بزرگ ایران بار دیگر با گام‌های استوار خود در خیابان‌ها که این روزها و شب‌ها، در تاریخی ترین برهه‌های ایران عزیز، محل تجلی غیرت، عزت و نمایش روحیه استقلال طلبی ایرانیان و وفاداری آن‌ها به آرمان‌های انقلاب اسلامی و آرمان‌های امامین انقلاب و بیعت مجدد با رهبر معظم انقلاب اسلامی است، نشان دادند که وجدان بیدار این ملت رشید و عزیز، در برابر ظلم و خشونت هرگز و با هیچ تهدید و تهاجمی خاموش نخواهد شد. رییس مجلس شورای اسلامی خاطر نشان کرد: امروز بار دیگر ثابت شد که مردم ایران همواره در لحظه‌های مهم و تاریخی خود، حضوری مسئولانه و تعیین‌کننده دارند و این شجاعت، روحیه همبستگی و بیداری می‌تواند آینده‌ای روشن‌تر برای جامعه و منطقه رقم بزند.

پیام پزشکیان خطاب به ملت عزیز و دلاور ایران؛

قدردان حضور پر افتخار ملت ایران هستیم

رئیس‌جمهور با قدردانی از حضور حماسی، درخشان، آگاهانه، وحدت‌بخش و بی‌نظیر ملت ایران در راهپیمایی روز قدس، بر آمادگی قاطع و کامل دولت در حمایت و اطلاعات از رهبری سوم انقلاب تاکید کرد و گفت: امروز مهم‌ترین دغدغه دولت سامان‌بخشیدن به امور مردم است. به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، مسعود پزشکیان امروز جمعه ۲۲ اسفندماه ۱۴۰۴ در پیام قدردانی از حضور میلیونی و حماسی مردم در راهپیمایی روز قدس که با شهامت بیادماندن خود به خیابانها آمدند و جهان را در مقابل خود به تحسین و تعظیم وا داشتند، تداوم پیروی از راه پر فروغی که امام خمینی و رهبر شهید خامنه‌ای بزرگ فراروی ملت ایران گشودند را حمایت و اطاعت از رهبری سوم انقلاب اسلامی دانست. رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه به عنوان منتخب ملت ایران و رئیس‌جمهور طبق معیارهای شرعی، قانونی و ملی خود را موظف به تبعیت کامل از رهنمودهای رهبری می‌داند افزود: هیچ سیاستی در اداره کشور و ارتباطات بین‌المللی، بدون هماهنگی با رهبری از سوی دولت مطرح و پیگیری نمی‌شود و این اطاعت و پیروی، از

اصول و بنیان‌های انسجام ملی و مبنای عمل دولت چهاردهم بوده است و خواهد بود. متن پیام رئیس‌جمهور به شرح زیر است: بسم الله الرحمن الرحیم ملت عزیز و دلاور ایران حضور درخشان، آگاهانه و وحدت‌بخش شما در راهپیمایی روز قدس، جلوه‌ای تمام‌نماز تعهد و مسئولیت‌پذیری در قبال ارزش‌های انسانی، اسلامی، میهنی و ملی بود. شما مردم بزرگ، با حضور میلیونی و شجاعانه خود در خیابان‌های سراسر کشور، به مبارزه با شرارت و توحش اشقیای زانه، معنا و جلوه‌ای تازه بخشیدید و پرچم آزادی‌خواهی، استقلال و ستم‌ناپذیری ملت ایران را بار دیگر به بلندای تاریخ برافراشتید. شما مردم غیور، از زن و مرد و کودک و جوان و پیر، بی‌ترس و وا همه، شانه‌به‌شانه یکدیگر زیر بمباران تهدید و تجاوز دشمنان سفاک، مرگ را به سخره گرفتید و با شهامتی بی‌ادماندن به خیابان‌ها آمدید و جهان را در مقابل حضور حماسی خود به تحسین و تعظیم واداشتید. اینجانب قدردان حضور پر افتخار

شما ملت بی‌نظیر هستیم و از خداوند قادر متعال، عزت و سربلندی روزافزون تک‌تک شما بزرگواران را در سایه پرچم جمهوری اسلامی ایران و رهبری عالی‌قدر کشور مسئلت دارم. درودهای پایان‌ناپذیر من نثار جان‌های پاک و دل‌های آگاه شما ملت بزرگ باد. ■ ملت بزرگ و رشید گرچه داغ شهادت رهبر حکیم و فرزانه انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله العظمی امام‌خامنه‌ای در دل همه ما زنده و تازه است، اما تداوم پیروی از راه پر فروغی که امام خمینی و رهبر شهیدمان خامنه‌ای بزرگ فراروی ملت ایران گشودند در حمایت و اطاعت از رهبری سوم انقلاب اسلامی خواهد بود. پیام رهبر عالی‌قدر انقلاب اسلامی، چونان بیانات راه‌گشای اسلاف صالح خود مسیر آینده کشور را در این مقطع سرنوشت‌ساز روشن و مشخص نمود. توجه به این پیام و رهنمودهای ایشان نصب‌العین همه مسئولان کشور خواهد بود و به اتکالی دوراندیشی رهبری عالی‌قدر، با همراهی ملت تاریخ‌ساز ایران عبور از این بحران ممکن، میسر و حتی آسان خواهد شد. به عنوان منتخب ملت ایران و رئیس‌جمهور

طبق معیارهای شرعی، قانونی و ملی خود را موظف به تبعیت کامل از رهنمودهای رهبری می‌دانم، هیچ سیاستی در اداره کشور و ارتباطات بین‌المللی، بدون هماهنگی با رهبری از سوی دولت مطرح و پیگیری نمی‌شود و این اطاعت و پیروی، از اصول و بنیان‌های انسجام ملی و مبنای عمل دولت چهاردهم بوده است و خواهد بود. امروز مهم‌ترین دغدغه دولت علاوه بر تدارک لازم برای دفاع همه‌جانبه نیروهای مسلح کشور، سامان‌بخشیدن به امور مردم است و همراهی، همدلی و مشارکت همه قوا برای پاسخگویی شایسته به این دغدغه‌ها ضروری است. حمایت رهبر عالی‌قدر انقلاب اسلامی نیز سرمایه بزرگی برای دولت است و بار سنگین اداره کشور نیازمند حمایت ایشان است. دولت جمهوری اسلامی ایران نیز با تکیه بر سرمایه اصلی حمایت مردم و رهبری عالی‌قدر به فضل الهی خواهد توانست مشکلات را از سر راه برداشته و در انجام وظایف خود و ارائه خدمت به ملت بزرگ ایران موفق باشد. مسعود پزشکیان - رئیس‌جمهوری اسلامی ایران

۳۴۹ نقطه پایتخت آسیب دیده است؛

اسکان آسیب دیده جنگ در هتل های تهران

ماه کالای اساسی را تدارک دیده ایم و مردم نگران نباشند دولت مردان البته کار خودشان را می کنند اما ما جداگانه کارمان را انجام می دهیم و مردم از نظر کالا خاطر جمع باشند. زاکانی در بخش دیگری از این گفتگو در تحلیل جنگ اخیر تصریح کرد: صهیونیست ها یک نقشه راه کلی دارند و برای غرب آسیا در یک کارویژه طراحی کرده اند؛ آن ها دنبال بلعیدن دنیا هستند که شروعش منطقه غرب آسیا است و در این راستا ایران برای شان اهمیت دارد. وی در عین حال یادآور شد: ما می گوئیم جنگ زمانی پایان می یابد که جهان بدان امنیت و اقتصاد جهان در گرو امنیت و اقتصاد ایران است. شهردار تهران در رابطه با تحلیل های مطرح پیرامون ضربه زدن صهیونیست ها به ایران گفت: در هیات دولت سه تحلیل بر اساس منابع و اندیشکده های غربی بررسی شد یک تحلیل این بود که یک جنگ یکبارہ بشود تا بعد مردم به خیابان بیایند که بعد از جنگ ۱۲ روزه این تحلیل محقق نشد؛ تحلیل دومشان این بود که اول فشار اقتصادی ایجاد شود مردم اعتراض کنند بعد ورود کنند که این هم دردی ماه که رهبری عامل انسجام ملی است پس بعد از رهبری برای تغییر اقدام کنند به همین دلیل برای شهادت رهبر انقلاب اقدام کردند و فکر کردند کار تمام شد اما عملاً برای شان غیر قابل باور بود چرا که آن ها ملت ما را نشناخته اند و توانسته اند ایران دوستی و اسلام دوستی مردم ما را محاسبه کنند.



به خیابان ها نیایند اما مردم باز هم برای دفاع از کشورشان در صحنه حاضر می شوند. شهردار تهران اعلام کرد: میادین ما باز هستند و خدمات به روز ادامه دارد شهروند هم همینطور در حال خدمت رسانی است. وی در پاسخ به سوالی درباره وضعیت بهشت زهرا نیز تصریح کرد: بهشت زهرا کانون سازماندهی شهرداری است و آنجا قبل از جنگ ۱۲ روزه یک بهسازی کرده بودیم و یک معراج شهدا ایجاد شد که از همه دستگاه های مربوطه حضور دارند تا به سرعت ساماندهی صورت بگیرد. بهشت زهرا در سطح عالی خدمات خود را ارائه می دهد و در حوزه خدمت زبازد شده است. زاکانی در رابطه با خدمات شهرداری و محدودیت های احتمالی تاکید کرد: در شهرداری تهران هیچ محدودیتی در خدمت رسانی نداریم؛ ما قولی داده بودیم که آب در دل مردم تکان نخورد در این جنگ هم خدمت را جز وظیفه ذاتی مدیریت شهری می دانیم. شهردار تهران در رابطه با وضعیت فروشگاه های شهرداری نیز اظهار کرد: برای ۳ تا ۲

اخیر برخی تجهیزات ما مورد اصابت قرار گرفته یادآور شد: علی رغم آسیب های ما کمبودی نداریم و بعد از آسیب هایی که در جنگ ۱۲ روزه یا اغتشاشات ما خرید های مان را برای جبران داشته ایم. زاکانی در رابطه با برخی آسیب های وارده به شهرداری تهران گفت: ساختمان شهرداری منطقه ۱۸ ما با خاک یکسان شد و منطقه ۱۲ ما آسیب دیده است. وی در رابطه با علت حملات به اماکن شهرداری بیان کرد: صهیونیست ها رویه ای را جلو آمده اند که ابتدا چهره های حاکمیتی بعد نظامی و بعد امنیتی و لایه بعدی انتظامی و بسیج را هدف قرار دادند و مرحله پنجم سراغ خدماتی ها آمدند و می خواهند در شهر اختلال ایجاد کنند تا نگذارند جامعه خدمت بگیرد و روح زندگی در شهر را منکوب کنند. زاکانی تاکید کرد: صهیونیست ها دنبال انتقام از کسانی هستند که به مردم خدمت می کنند و گروه منطقه ۱۸ ما چه کرده که باید هدف قرار بگیرد؟ وی با اشاره به اقدامات صهیونیست ها گفت: الان شروع به خرابکاری های جزئی کرده اند تا مردم

گروه اجتماعی: شهردار تهران از اسکان بیش از بیست و یک هزار و ۴۰۰ آسیب دیده از جنگ در هتل های شهر خبر داد. به گزارش «عصر ایران» علیرضا زاکانی اعلام کرد: در جنگ ۱۲ روزه مسئولیت بازسازی و نوسازی ساختمان های آسیب دیده را پذیرفتیم و در اغتشاشات هم که با خانه ها و مغازه های شهر و نودان آسیب وارد شده بود ما مسئولیت بازسازی را بر عهده گرفتیم و در این جنگ هم کل مسئولیت را پذیرفته ایم. وی با بیان اینکه خدمات حمل و نقل به راه است و در حال انجام است گفت: در حال حاضر مترو و بی آر تی رایگان است. وی در رابطه با نحوه خدمت رسانی به شهروندانی که منازلشان در جنگ اخیر آسیب دیده گفت: تماس با سامانه ۱۳۷ گزینه ۳ برای اعلام خسارات است در سامانه شهرداری هم می توان ثبت گزارش کرد. در ادامه سازمان بحران ما مرکزیت این فرایند را بر عهده دارد؛ مناطق ما با اعزام نیرو خرابی های جزئی را بر طرف می کنند یک بخش هم این است که خانه قابل استفاده نیست در این صورت ماساکان خانه را اسکان می دهیم در حال حاضر ما بیش از ۱۴۰۰ نفر را در هتل های خودمان یا هتل هایی که اجاره کرده ایم اسکان داده ایم. شهردار تهران با اشاره به افزایش منازل آسیب دیده به نسبت جنگ ۱۲ روزه اظهار کرد: دشمن امریکایی صهیونیستی از چند روز قبل شروع به زدن منازل کرده و به همین دلیل میزان خسارات جنگ رمضان تا کنون از جنگ ۱۲ روزه بیشتر بوده است. وی با بیان اینکه در جنگ

وزیر آموزش و پرورش: رژیم صهیونی مدارس و مراکز درمانی را هدف حملات قرار می دهد

وزیر آموزش و پرورش بر پرورش بر حمایت از مسلمانان مظلوم فلسطین و محکوم کردن جنایات رژیم غاصب صهیونیستی تاکید کرد و گفت: این رژیم جعلی مدارس و مراکز درمانی را هدف حملات قرار می دهد. علیرضا کاظمی در حاشیه مراسم راهپیمایی روز قدس در جمع خبرنگاران اظهار کرد: راهپیمایی روز قدس امسال در شرایطی برگزار می شود که در سایه سکوت مدعیان حقوق بشر، مراکز غیر نظامی از جمله مدارس و مراکز درمانی هدف حملات قرار گرفته و شماری از زنان، مردان و کودکان بی گناه جان خود را از دست داده اند. وزیر آموزش و پرورش تصریح کرد: روز جهانی قدس روز انسجام امت اسلامی و آزادی خواهان جهان است تا نام فلسطین و آرمان آزادی قدس شریف، در هیچ برهه ای از تاریخ به فراموشی سپرده نشود.

شهادت کودک پنج ساله در تهران

مرکز اورژانس استان تهران اعلام کرد: در پی حملات هوایی امریکایی - صهیونی به مناطق غیر نظامی استان، یک دختر ۵ ساله شهید شد. همچنین تعدادی از شهروندان نیز دچار مصدومیت شدند. همچنین در پی حملات رژیم صهیونی و امریکایی به مناطق مسکونی شهر قدس، یک کودک ۱۱ ساله به شدت آسیب دید و جانش در خطر بود که با تلاش کارشناسان اورژانس استان تهران این کودک به زندگی بازگشت. از سوی دیگر مرکز اورژانس استان تهران در اطلاعیه ای اعلام کرد: پیرو تماس های مکرر مردم، پرستاران، پیراپزشکان و پزشکان مبنی بر حضور در عملیات اورژانس استان تهران جهت خدمت رسانی به مردم در پی حملات و حشایش های هوایی و موشکی اخیر در استان تهران، به استحضار عموم ملت می رساند، اورژانس استان تهران در حال حاضر با عنایت به توجهات حضرت ولی عصر (عج) و ایثارگری و توانمندی نیروهای فداکار خویش پاسخگویی حوادث و رخداد های اخیر است اما به جهت احترام به درخواست های مطرح شده، شماره تماس ۰۹۳۵۹۳۶۹۹۶۴ جهت هماهنگی و ساماندهی داوطلبین اعلام می شود. این سازمان به وجود چنین مردم غیور و شجاعی که در این برهه از زمان و شرایط حساس کشور، ما را تنها نگذاشتند افتخار کرده و خدمتگزارای به شما مردم را برگ زرین و مدال افتخاری برای خویش می داند.

صاحبان تاکسی های آسیب دیده از جنگ تسهیلات دریافت می کنند

سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهرداری تهران در راستای ادای دین به خدمات تاکسیرانان و با هدف جبران خسارات وارده به خودروهای آنها در دوران جنگ تحمیلی امریکایی - صهیونیستی، تسهیلات حمایتی در نظر گرفته است. سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهرداری تهران روز پنجشنبه در اطلاعیه ای اعلام کرد: تاکسیرانانی که خودروی آنها در دوران جنگ رمضان دچار آسیب و سانحه شده، می توانند اطلاعات خودرو خود را به مدیران مناطق تاکسیرانی یا سرپرستان خطوط و پایانه ها ارسال کنند. بر اساس این اطلاعیه، پس از جمع بندی اطلاعات و بررسی لازم در اولین فرصت نسبت به جبران خسارت توسط سازمان تاکسیرانی اقدام خواهد شد.

استاندار تهران:

ذخایر راهبردی برای ماه های آینده فراهم شده است

بودند و هیچ کارکرد نظامی نداشتند، با این حال مورد حمله قرار گرفته اند و بخشی از زیرساخت های بهداشتی و درمانی استان تهران در این حملات آسیب دیده است. معتمدیان همچنین با اشاره به حملات انجام شده علیه زیرساخت های تأمین سوخت در تهران خاطر نشان کرد: این مراکز نقشی حیاتی در تأمین سوخت حمل و نقل عمومی و خدمات شهری دارند و نظامی محسوب نمی شوند، اما هدف حملات قرار گرفته اند. وی ادامه داد: در پی این حملات و انفجار در برخی تأسیسات ذخیره سوخت که در بافت شهری قرار دارند، در روزهای اخیر دود غلیظی بخش هایی از شهر را فرا گرفته که می تواند سلامت شهروندان به ویژه گروه های آسیب پذیر مانند کودکان، سالمندان و افراد دارای بیماری های زمینه ای را تهدید کند. این مسئول با اشاره به سیاست های دولت در حوزه تأمین کالاهای اساسی اظهار کرد: همزمان با اصلاحات اقتصادی که از سوی دولت انجام شد، سه مأموریت اصلی در دستور کار قرار گرفت که شامل تأمین کالاهای اساسی و مایحتاج عمومی مردم، توزیع مناسب این کالاها و نظارت بر قیمت ها و حفظ ثبات در بازار است.

خسارات را انجام دهند. وی با بیان اینکه در روزهای اخیر دستگاه های اجرایی مرتبط به ویژه در حوزه ساخت و ساز و خدمات شهری با همکاری استانداری در حال ارائه خدمات هستند، افزود: در مرحله نخست جبران خسارات جزئی در دستور کار قرار دارد و پس از تکمیل پرونده ها، خسارات گسترده تر نیز مورد رسیدگی قرار خواهد گرفت. استاندار تهران در ادامه با اشاره به نقش مردم در حفظ امنیت استان تصریح کرد: در کنار تلاش های نیروهای امنیتی، انتظامی و نظامی برای تأمین امنیت استان، مشارکت و همراهی مردم نقش بسیار مهمی در حفظ آرامش و ثبات دارد. استاندار تهران با اشاره به حملات اخیر رژیم صهیونیستی به برخی مناطق پایتخت، تاکید کرد: برخلاف ادعاهای مطرح شده مبنی بر هدف قرار دادن زیرساخت های نظامی، در روزهای گذشته مناطق مسکونی، مراکز درمانی و زیرساخت های خدماتی در تهران هدف حملات قرار گرفته که این اقدام نقض صریح پروتکل های بین المللی محسوب می شود. استاندار تهران با اشاره به هدف قرار گرفتن مراکز درمانی و بیمارستانی گفت: این مراکز صرفاً به ارائه خدمات درمانی به بیماران مشغول

استاندار تهران گفت: در راستای حمایت از مردم و مدیریت مصرف سوخت، خدمات حمل و نقل عمومی در تهران به صورت رایگان ارائه می شود و شهروندان نیز با استقبال از این طرح، بدون مشکل از ناوگان حمل و نقل عمومی استفاده می کنند. به گزارش ناصر ایرانیان، محمدصادق معتمدیان در مورد خسارت دیدگان جنگ اظهار کرد: مدیریت و تقسیم کار در این حوزه با نظارت شهرداری تهران انجام شده و شهروندان تهرانی می توانند برای پیگیری امور مربوط به خسارات احتمالی به ۲۲ منطقه شهرداری تهران و ۱۲۶ ناحیه شهری مراجعه کرده و پرونده های خود را ثبت و مدارک لازم را ارائه دهند. وی ادامه داد: پس از انجام ارزیابی های لازم، روند جبران خسارات از سوی شهرداری تهران انجام خواهد شد و این سازوکار برای شهرستان های استان تهران نیز پیش بینی شده است. معتمدیان همچنین با اشاره به نقش ستاد مدیریت بحران استانداری در این روند گفت: شهروندان در شهرستان های استان تهران نیز می توانند برای تسهیل امور و پیگیری پرونده های خود به دفاتر فرمانداری ها و بخشداری ها مراجعه کنند و فرایند بررسی و ثبت



روی خط خبر

تشدید نظارت و جلوگیری از افزایش قیمت‌ها

دومین نشست هماهنگی و برنامه‌ریزی وزیر صمت با معاونان و مدیران کل استان‌ها در پی دستور رئیس جمهور محترم برای تداوم خدمات‌رسانی یکپارچه به مردم و بررسی وضعیت تأمین کالاهای اساسی، برگزار شد. در پی دستور رئیس جمهور برای تداوم خدمات‌رسانی یکپارچه به مردم، دومین نشست هماهنگی و برنامه‌ریزی «سیدمحمدتابک» وزیر صمت، معدن و تجارت با معاونان و مدیران کل استان‌ها به صورت برخط برگزار شد. در این نشست، آخرین وضعیت تأمین کالاهای اساسی، مواد اولیه و تنظیم بازار مورد بررسی قرار گرفت. همچنین گزارشی‌هایی از آخرین وضعیت استان‌ها، به‌ویژه مناطق مهمان‌پذیر، در حوزه تأمین مایحتاج عمومی و اقلام مصرفی ارائه شد. وزیر صمت در این نشست، ضمن قدردانی از تلاش‌های مدیران و کارکنان استانی، بر لزوم نظارت مستمر و شبانه‌روزی بر فرآیند تأمین و توزیع کالاهای اساسی تأکید کرد و خواستار اعلام فوری هر گونه کمبود به ستاد مرکزی شد تا در کوتاه‌ترین زمان نسبت به رفع آن اقدام شود. وی همچنین از مدیران استان‌ها خواست با تشدید بازرسی‌ها و نظارت‌های میدانی، از هر گونه افزایش قیمت به‌بهانه کمبود برخی اقلام به‌طور جدی جلوگیری کرده و با متخلفان برخورد قاطع صورت گیرد.

فشار تورمی جنگ خاورمیانه به اروپا

اقتصاددان ارشد بانک مرکزی اروپا هشدار داد: «افزایش قیمت انرژی، به ویژه در کوتاه‌مدت، فشار روه‌به‌بالایی بر تورم وارد می‌کند.» به گزارش تارنامی روزنامه لوفیگارو، فیلیپ لین در مصاحبه با فایننشال تایمز اظهار داشت: «چنین درگیری‌ای اثرات منفی بر فعالیت اقتصادی خواهد داشت.» وی هشدار داد که یک جنگ طولانی در خاورمیانه می‌تواند منجر به افزایش شدید تورم در منطقه یورو شود و در عین حال بر رشد اقتصادی نیز تأثیر منفی بگذارد. قیمت نفت پس از افزایش بیش از ۶۰ درصدی در روز دوشنبه، در روز جاری همچنان رو به افزایش بود و نفت خام برنت دریای شمال بار دیگر به ۸۰ دلار در هر بشکه رسید. بر اساس گزارش لوفیگارو، تجاوز آمریکا و رژیم اسرائیل علیه جمهوری اسلامی جریان انرژی منطقه‌ای را مختل کرده است، به طوری که تنگه هرمز - که حدود یک پنجم نفت جهان از آن عبور می‌کند - در عمل بسته شده است.

پیشنهاد تمدید اعتبار ۲ ماهه اوراق تسهیلات مسکن در آستانه انقضا

عضو هیئت عامل بانک مسکن از ارائه پیشنهاد تمدید اعتبار ۲ ماهه اوراق تسهیلات مسکن در آستانه انقضا خبر داد. به گزارش خبرگزاری تسنیم، محسن کریمی با اشاره به اهمیت دسترسی به موقع هموطنان به تسهیلات مسکن برای خرید واحدهای مسکونی، اظهار کرد: به‌رغم تعطیلی بازار سرمایه در روزهای گذشته، با پیگیری‌های مستمر بانک مسکن، امکان معاملات اوراق گواهی حق تقدم از ساعت ۱۰ صبح دیروز ۱۸ اسفندماه ۱۴۰۴ فراهم و این معاملات هم‌اکنون با دامنه ۳ درصد انجام شد. وی با اشاره به اوراق حق تقدم سال ۱۴۰۲ افزود: با توجه به نزدیک شدن به پایان سال و اتمام اعتبار این اوراق، بانک مسکن برای حمایت از مشتریانی که به دلیل شرایط خاص و حساس اخیر موفق به استفاده از تسهیلات خود نشده‌اند، گام مؤثری برداشته است.

جنگ یا صلح، کدام به نفع منافع چین است؟

اقتصاد چین با احتیاط گره خورده است



گره زده است. خاورمیانه نمونه روشنی از این رویکرد است. چین با ایران روابط سازنده داشت، اما هم‌زمان با عربستان سعودی، امارات، مصر، حتی ترکیه و مدتی نیز با اسرائیل روابط فعال داشت. چین در آستانه دیداری مهم با آمریکا است. دونالد ترامپ و شی جین‌پینگ قرار است طی هفته‌های آینده در پکن دیدار کنند؛ نشستی که انتظار می‌رود به تمدید آتش‌بس تجاری میان دو اقتصاد بزرگ جهان منجر شود. لغو یا تعویق این دیدار برای چین هزینه‌بر خواهد بود. پکن به تمدید آتش‌بس تجاری، کاهش حمایت آمریکا از تایوان و کاهش محدودیت‌های صادرات فناوری نیاز دارد. تحلیلگران می‌گویند چین انگیزه‌های قدرتمندی برای حفظ ثبات روابط با واشنگتن دارد. مساله بعدی، سودی است که چین از حمله آمریکا به ایران می‌برد. برخی تحلیلگران چینی معتقدند اگر آمریکا در خاورمیانه گرفتار شود، تمرکز آن بر مهار چین در منطقه هند-اقیانوس آرام کاهش می‌یابد. این وضعیت می‌تواند برای پکن یک «پنجره فرصت راهبردی» ایجاد کند؛ مشابه دوره جنگ‌های عراق و افغانستان. آمریکا اکنون بزرگ‌ترین آرایش نظامی خود در خاورمیانه از زمان حمله ۲۰۰۳ به عراق را مستقر کرده است. اگر این حضور ادامه‌دار باشد، می‌تواند تمرکز و منابع آمریکا را از آسیا دور کند. اما بسیاری از تحلیل‌گران این ایده را رد می‌کنند. به باور آنها آمریکا این ظرفیت را دارد که در چند جبهه عمل کند و به ویژه اگر فناوری‌های پیشرفته و ائتلاف‌های خود استفاده کند.

نشانه‌های چندانی از آنکه تهران بتواند برای تقویت مستقیم توان دفاعی خود روی پکن حساب کند، دیده نمی‌شود. واکنش چین از ساعات نخست به حملات مشترک آمریکا و اسرائیل به ایران محتاطانه بود. سخنگوی وزارت خارجه چین در پاسخ به خبر نگاران اعلام کرد که پکن نسبت به حملات نظامی آمریکا و اسرائیل به ایران «عمیقاً نگران» است و بر لزوم احترام به حاکمیت ملی، امنیت و تمامیت ارضی ایران تأکید کرد. چین خواستار توقف فوری عملیات نظامی، جلوگیری از تشدید تنش‌ها، از سرگیری گفت‌وگو و مذاکرات و حفظ صلح و ثبات در خاورمیانه شد. با این حال، وزارت خارجه چین بیانیه رسمی جداگانه‌ای صادر نکرد و صرفاً در قالب پاسخ به پرسش خبرنگاران موضع گرفت. حتی موضع‌گیری‌های شان هم شامل محکومیت صریح اقدام نظامی آمریکا و اسرائیل نبود. در همان روز، نماینده دائم چین در سازمان ملل در نشست شورای امنیت گفت آمریکا و اسرائیل «بی‌پروا» اهدافی در داخل ایران را هدف قرار داده‌اند که موجب تشدید ناگهانی تنش‌های

در تمام سال‌های گذشته هر بار تنش ایران با غرب تشدید می‌شد، عده‌ای در داخل همه‌دخیل‌ها را به ضریح مسکو و پکن گره می‌زدند. عده‌ای که هم‌تربون داشتند و هم‌زور، چهره‌ها و هم‌زمان مدعی بودند که کشور نیازی به موازنه منفی و مثبت ندارد و شرق برای ما کافیت است. استدلال؟ اینکه چین و روسیه هر قطعنامه‌ای را علیه ایران در شورای امنیت و تو می‌کنند. به گزارش رویداد ۲۴، اما امروز، در میانه آتش و دود جنگ، پرسش مهم این است: دو دوست غرب‌ستیزان کجا ایستاده‌اند؟ حساب کاربسی «نیوتان چین» در شبکه‌های اجتماعی - که به رسانه‌های دولتی چین نزدیک است - روز دوشنبه نوشت: «ایران متحد واقعی ندارد.» این حساب افزود حتی نزدیک‌ترین کشورها نیز منافع ملی خود را بر کمک به تهران در بحران ترجیح می‌دهند. برای فهم اینکه چین دقیقاً کجای درگیری ایران و آمریکا است، کافی است به تیتراهای رسمی نگاه کنیم. چین روز دوشنبه گزارش‌ها درباره نهایی‌سازی توافق فروش موشک‌های ضدکشتی مافوق صوت CM-۳۰۲ به ایران پیش از حملات مشترک آمریکا و اسرائیل را رد کرد. مائو نینگ، سخنگوی وزارت خارجه چین، این گزارش را «بخشی از یک کارزار اطلاعات نادرست» خواند. این تکذیبیه دو بار درد دارد: نخست آنکه چین قرار نیست در این شرایط به ایران سلاح بفروشد؛ دوم آنکه حتی شایعه فروش سلاح به ایران را هم بر نمی‌تابد. این یعنی

بازسازی مناطق آسیب‌دیده از جنگ در دستور کار دولت قرار گرفت

در کوتاه‌ترین زمان ممکن توسط کارشناسان بنیاد مسکن استان‌ها و با همکاری کارشناسان سازمان نظام مهندسی ساختمان و مرکز و کلا و کارشناسان رسمی قوه قضائیه انجام شود و گزارش عملکرد نیز به صورت روزانه به ستاد وزارت راه و شهرسازی ارسال شود. در این نشست همچنین مقرر شد تعمیرات جزئی واحدهای آسیب‌دیده با استفاده از تنخواه تخصیصی از ستاد بنیاد مسکن انقلاب اسلامی و منابع داخلی بنیاد مسکن استان‌ها و با بسیج امکانات ادارات کل راه و شهرسازی با سرعت انجام شود. در خصوص واحدهایی که به دلیل شدت آسیب قابل سکونت نیستند نیز بنیاد مسکن موظف شد با فوریت نسبت به اجاره واحدهای مسکونی برای ساکنان اقدام کند و در صورت امکان، به‌ویژه در روستاها و شهرهای کوچک، از واحدهای پیش‌ساخته برای اسکان موقت آسیب‌دیدگان استفاده شود. وزیر راه و شهرسازی همچنین بر ضرورت مستندسازی خسارات وارد شده به واحدهای مسکونی و زیرساخت‌های غیرنظامی تأکید کرد و گفت: با وجود ادعاهای رسانه‌ای دشمن مبنی بر محدود بودن حملات به مراکز نظامی، شواهد میدانی نشان‌دهنده آسیب گسترده به زیرساخت‌ها

بنیاد مسکن محور ارزیابی خسارات و ساماندهی اسکان موقت آسیب‌دیدگان اعلام شد. به گزارش خبرنگار اقتصادی خبرگزاری تسنیم، با توجه به حملات نیروهای تروریستی دشمن آمریکایی-صهیونیستی به مناطق مسکونی و ضرورت اقدام فوری برای رسیدگی به واحدهای آسیب‌دیده، نشست وینباری با حضور فرمانده صادق وزیر راه و شهرسازی، معاونان حوزه مسکن، رئیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی، رئیس سازمان نظام مهندسی ساختمان کشور و مدیران کل راه و شهرسازی و بنیاد مسکن استان‌ها و همچنین رؤسای سازمان نظام مهندسی سراسر کشور برگزار شد. هدف از برگزاری این نشست، ایجاد هماهنگی، انسجام و وحدت رویه در ارزیابی خسارات، تسریع در آغاز عملیات تعمیر و بازسازی واحدهای آسیب‌دیده و همچنین برنامه‌ریزی برای نحوه اسکان شهروندان آسیب‌دیده عنوان شده است. بر اساس تصمیمات اتخاذ شده در این نشست، مسئولیت ارزیابی و تعیین تکلیف واحدهای آسیب‌دیده در سراسر کشور به‌جز شهر تهران بر عهده بنیاد مسکن انقلاب اسلامی قرار گرفت. بر این اساس ارزیابی واحدهای مسکونی آسیب‌دیده و تشکیل پرونده‌ها باید با قید فوریت و



روی خط خبر

تداوم خدمات بندری برای تأمین امنیت غذایی کشور

واکنش به تهدیدها علیه بنادر

همین طور جامعه بندری و دریایی کشور، ورود و خروج کالا و حمل و نقل دریایی و حفظ جریان پایدار انتقال کالا، به ویژه کالاهای اساسی است. وی گفت: در حال حاضر تمامی عملیات تخلیه و بارگیری کالاها و ارائه خدمات لجستیکی در کلیه مناطق کشور با رعایت همه ضوابط و استانداردهای بین‌المللی در حال انجام است. وی افزود: اعضای انجمن بنادر خصوصی ایران و جامعه بندری و دریایی کشور تلاش می‌کنند تداوم خدمات حیاتی در زنجیره تأمین کالا بدون وقفه ادامه داشته باشد. در ادامه این گفت‌وگو، از حسن زاده پرسیده شد: دشمن تهدید کرده که این بنادر را مورد حمله قرار می‌دهد. در این باره هم ممکن است توضیح بدهید؟ رئیس انجمن بنادر ایران در پاسخ گفت: امیدوارم این موضوع در حد تبلیغات باشد. به هر حال امپراتوری رسانه در اختیار آنهاست، اما منطق چنین موضوعی قابل درک نیست. وی افزود: فعالیت‌هایی که در بنادر انجام می‌شود ماهیت تجاری و اقتصادی دارد و کالاهای اساسی وارد می‌شود و این فعالیت‌ها مطابق با استانداردهای بین‌المللی انجام می‌شود.



بنادر ایران ادامه داد: امروزه تمامی بنادر تجاری کشور توسط بخش خصوصی اداره می‌شوند؛ چه بندری که کاملاً توسط بخش خصوصی احداث و ساخته شده‌اند، اعم از اینکه در زیرساخت‌ها و رو ساخت‌ها سرمایه‌گذاری کرده باشند، و چه بندری که زیرساخت‌ها توسط دولت ایجاد شده و بخش خصوصی در احداث، ساخت ترمینال‌ها و تأمین تجهیزات سرمایه‌گذاری کرده است و حتی بندری که صرفاً اپراتوری و بهره‌برداری هستند. حسن زاده تصریح کرد: بنابر این می‌توان گفت تمامی بنادر کشور به شکلی خصوصی هستند و توسط بخش خصوصی اداره می‌شوند و دولت به عنوان یک نهاد حاکمیتی وظیفه

رئیس انجمن بنادر ایران با اشاره به ماهیت تخصصی سازمان بنادر و دریانوردی و نقش بخش خصوصی در اداره بنادر تجاری کشور، گفت: فعالیت‌های بندری و دریایی در چارچوب قوانین و استانداردهای بین‌المللی انجام می‌شود و جامعه دریایی و بندری کشور به صورت شتابان‌روزی برای تداوم زنجیره تأمین کالا در حال خدمت‌رسانی است. به گزارش اینلنا از وزارت راه و شهرسازی، محمدمهدی حسن‌زاده، رئیس انجمن بنادر ایران، در گفت‌وگوی زنده با شبکه خبر اظهار کرد: سازمان بنادر و دریانوردی به عنوان متولی اداره بنادر کشور، یک سازمان کاملاً تخصصی در حوزه دریایی و بندری است و به جهت ترکیب مشتری‌بانی که دارد، یعنی مشتریان داخلی و بین‌المللی اعم از کشتیرانی داخلی و خارجی و صاحبان کالا، تمام فعالیت‌هایش در چارچوب قوانین و مقررات بین‌المللی انجام می‌شود. وی افزود: این سازمان از جمله نهادهایی است که با نرم‌ها و استانداردهای بین‌المللی کار می‌کند و فعالیت‌های آن مبتنی بر ضوابط و مقررات شناخته‌شده در حوزه دریانوردی و بندری است. رئیس انجمن

جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران، بنزین را در ۸۵ کشور گران کرد

الجزیره نوشت: جنگ منطقه‌ای آمریکا و اسرائیل علیه ایران در غرب آسیا موجب افزایش قیمت بنزین در ۸۵ کشور دنیا شد. الجزیره نوشت: جنگ منطقه‌ای آمریکا و اسرائیل علیه ایران در غرب آسیا موجب افزایش قیمت بنزین در سراسر جهان شده است. حداقل ۸۵ کشور از افزایش قیمت بنزین پس از حملات آمریکا و اسرائیل به ایران خبر داده‌اند. برخی از کشورها تغییرات قیمت را فقط در پایان هر ماه اعلام می‌کنند، بنابراین پیش‌بینی می‌شود در ماه آینده نیز شاهد افزایش قیمت در بسیاری از کشورهای دیگر باشیم. بنابراین گزارش، رانندگان سراسر جهان در حال حاضر تأثیر جنگ ایالات متحده و اسرائیل علیه ایران را احساس می‌کنند، به طوری که قیمت سوخت از زمان آغاز جنگ به شدت افزایش یافته است. در ایالات متحده، طبق داده‌های AAA Fuel Prices، یک گالن بنزین معمولی که در ماه فوریه به طور متوسط ۲،۹۴ دلار بود، اکنون ۳،۵۸ دلار قیمت دارد که نشان‌دهنده افزایش ۲۰ درصدی است. در حالی که هر ایالت در ایالات متحده قیمت بنزین خود را تعیین می‌کند، چندین ایالت از ۴ دلار در هر گالن فراتر رفته‌اند، و کالیفرنیا ۵ دلار در هر گالن فراتر رفته است که بالاترین سطح آن در بیش از دو سال گذشته است.

تخلیه ۲ بانک بزرگ دنیا در قطر و دبی پس از هشدار ایران

رویترز از تخلیه کارمندان ۲ بانک بزرگ دنیا در قطر و دبی پس از هشدار ایران خبر داد. رویترز نوشت: بانک HSBC در قطر پس از هشدار ایران، تمام شعب خود را تعطیل کرد. بانک استاندارد چارتر در هم تخلیه کارمندان خود را از دفاترش در دبی آغاز کرده است. بانک‌ها پس از هشدار ایران مبنی بر اینکه تهران بانک‌های آمریکایی و اسرائیلی را در منطقه هدف قرار خواهد داد، اقدامات احتیاطی خود را تشدید کرده‌اند. روز گذشته آمریکا و اسرائیل اقدام به حمله به برخی بانک‌ها در ایران کرده بودند که منجر به اعلام هشدار ایران شد.

گرای اینترنشنال به دشمن برای حمله به منافع مالی ۹۰ میلیون ایرانی

رسانه ضدایرانی اینترنشنال اینبار به دشمن گرا داده به بانک‌ها، مرکز اصلی خدمات مالی ۹۰ میلیون ایرانی، حمله کنند. رصد تحولات رسانه‌ای در فضای مجازی و مواضع رسانه‌های آمریکایی و صهیونیستی به ویژه رسانه ضدایرانی اینترنشنال نشان می‌دهد، الگوی آشنایی بار دیگر در حال تکرار است؛ الگویی که پیش‌تر با توجیه حمله به بیمارستان‌ها، مدارس و منازل مسکونی آغاز شد و این بار به زیرساخت‌های مالی رسیده است. شب گذشته یکی از ساختمان‌های بانک سپه هدف حمله قرار گرفت؛ حمله‌ای که بنا بر گزارش‌ها به شهادت تعدادی از کارکنان این بانک انجامید. همزمان با این اتفاق، فضا سازی رسانه‌ای تازه‌ای در برخی رسانه‌های غربی به ویژه پنگاه خبرپراکنی ضد ایرانی اینترنشنال شکل گرفته که تلاش می‌کند این حمله و حملات احتمالی بعدی را با ادعای «استقرار نیروهای نظامی» در بانک‌ها توجیه کند؛ ادعایی که پیش‌تر نیز برای مشروع سازی حملات به مراکز کاملاً غیر نظامی به کار گرفته شده بود.

از مدیریت بحران تا همدلی مردم

تهران بدون بی‌بنزینی از حمله عبور کرد

انبارهای نفتی استان‌های البرز و تهران مورد حمله قرار گرفتند و شرکت ملی پالایش و پخش صنعت نفت مشغول اطفای حریق و بازگرداندن این انبارها به مدار فعالیت است. نواز تأکید کرد: تدابیر لازم برای سناریوهای مختلف اندیشیده شده و به مردم اعلام می‌شود در دو استان تهران و البرز چیزی به نام «بی‌بنزینی» نخواهیم داشت. سوخت‌رسانی با کمک سایر استان‌ها در حال انجام است. استفاده از ظرفیت سوخت سی‌ان‌جی نقش بسیار مهمی در کاهش صف‌های دریافت بنزین داشته است. اردشیر دادرس، رئیس انجمن سی‌ان‌جی، اعلام کرد مراجعات به جایگاه‌های سی‌ان‌جی حدود سه برابر افزایش یافته است. دادرس افزود: جایگاه‌های سی‌ان‌جی در سراسر کشور، به ویژه در تهران و البرز، با تمام ظرفیت در حال فعالیت هستند و هیچ مشکل خاصی وجود ندارد. او گفت حدود ۹۰ درصد این جایگاه‌ها در حال حاضر به صورت رایگان سوخت‌گیری را انجام می‌دهند. همچنین این افزایش سه‌برابری مراجعات باعث شده خودروهای حمل بار و مسافر تا حدود یک هفته ذخیره سوخت داشته باشند.

شنبه، ۱۶ اسفند مورد هدف قرار گرفت، بیان داشت: رژیم سفاک صهیونیستی و رژیم جنایتکار آمریکا برای اینکه مردم را در مضیقه و تنگنا قرار دهند، تهاجم به زیرساخت‌های حوزه انرژی را در دستور کار خود قرار داده‌اند. وی با بیان اینکه با وجود حمله چند روز گذشته، بخشی از زیرساخت‌های بخش تأمین سوخت مورد اصابت قرار گرفته است، افزود: با تدابیری که اندیشیده شده و راهکارهایی که مدنظر قرار گرفته، همچنان تأمین پایدار سوخت ادامه خواهد داشت؛ با این حال مشکلاتی را ایجاد کرده که نیازمند همراهی بیشتر مردم است. وزیر نفت با تأکید بر اینکه مردم عزیز به ویژه در شهر تهران نگرانی بابت تأمین سوخت نداشته باشند، گفت: از مردم به ویژه ساکنان پایتخت خواهش می‌کنم از مراجعه غیر ضروری به جایگاه‌های سوخت خودداری کرده و ما را در این شرایط در مدیریت پایدار سوخت کمک کنند. رضا نواز، سخنگوی صنف جایگاه‌داران سوخت، نیز اعلام کرد: از زمان آغاز حمله رژیم صهیونیستی و آمریکا به کشور، با تلاش فعالان حوزه سوخت، کمبودی در تأمین وجود نداشته است. او افزود: چند روز پیش تعدادی از

متأسفانه ساعت ۲۲ شب شنبه ۱۶ اسفند، چهار تأسیسات ذخیره‌سازی و توزیع فرآورده‌های نفتی و یک مرکز انتقال فرآورده‌های نفتی در استان‌های تهران و البرز هدف حمله هوایی دشمن متخاصم قرار گرفتند. او افزود: هر پنج تأسیسات دچار خسارتی شدند، اما بلافاصله عملیات اطفای حریق و مدیریت بحران در تمامی نقاط حادثه‌دیده توسط نیروهای عملیاتی آغاز شد و در کوتاه‌ترین زمان ممکن تحت کنترل قرار گرفت. وی تأکید کرد که این تأسیسات متعلق به دولت هستند و همگی زیرمجموعه وزارت نفت، شامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران و شرکت مخابرات نفت ایران، محسوب می‌شوند. تداوم تأمین سوخت با وجود خسارات مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش بیان کرد: سناریوهای لازم برای چنین شرایطی از قبل طراحی شده بود و بر همین اساس، برنامه‌ریزی تأمین بنزین مورد نیاز استان‌های تهران و البرز انجام شد. خوشبختانه ذخایر کافی بنزین وجود دارد و روند سوخت‌رسانی بدون مشکل ادامه دارد. در همان دوران محسن پاک‌نژاد در جریان بازدید میدانی از یکی از انبارهای نفت تهران که شامگاه



در حالی که چند روز پیش حمله موشکی به انبارهای نفت تهران نگرانی‌هایی درباره تأمین سوخت ایجاد کرد، بررسی‌ها نشان می‌دهد روند سوخت‌گیری در پایتخت بدون وقفه ادامه دارد و صف‌های طولانی بنزین به سرعت جمع شده‌اند. در حالی که چند روز پیش انبارهای نفت تهران مورد اصابت موشک‌های رژیم صهیونیستی قرار گرفت، بررسی‌های میدانی نشان می‌دهد روند سوخت‌گیری به صورت عادی، بدون دردسر و بدون ایجاد صف‌های طولانی در حال انجام است و هیچ مشکلی در این زمینه وجود ندارد. کرامت ویس‌کرمی، مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی، با اشاره به حمله چند روز گذشته به تأسیسات ذخیره‌سازی و انتقال فرآورده‌های نفتی در استان‌های تهران و البرز اعلام کرد که با وجود خسارات وارد شده، عملیات اطفای حریق و مدیریت بحران بلافاصله آغاز و روند تأمین سوخت هموطنان بدون وقفه ادامه یافته است. ویس‌کرمی گفت:

روی خط خبر

لزوم توجه به اصناف برای افزایش تاب‌آوری دوران جنگی

رئیس اتاق اصناف تهران گفت: نیاز است در این شرایط به اصناف توجه شود. به گزارش خبرگزاری مهر، حمیدرضا رستگار رئیس اتاق اصناف تهران درباره تامین کالای اساسی پس از گذشت ۱۱ روز از تجاوزات رژیم صهیونیستی و امریکایه خاک ایران اظهار کرد: جلسات مختلفی را با تشکل‌های دیگر به صورت تخصصی برگزار می‌شود. جامعه اصناف به عنوان نماینده بخش خصوصی و بزرگ‌ترین تشکل مردم نهاد نقش اساسی در تامین نیاز مردم دارد و در طی سال‌ها و واقعا کارآمد بوده است. وی افزود: در آن جنگ ۱۲ روزه جلسات متعددی برگزار شد که موجب هم‌افزایی شد تا به نیاز جامعه صنفی و مردم پرداخته شود. ما در جنگ ۱۲ روزه آورده‌ها و تجربه‌هایی داشتیم که در این دوره به کار آمد و حالا با یک هفته تعطیلی رسمی اعلام شده از سوی دولت و پس از آغاز کار تمام همکاران حضور داشتند و تمام مباحث مردم با کمک و زور صمت و وزارت جهاد کشاورزی به وفور تامین شده است. رستگار ادامه داد: خواسته ما این است که ما این سرمایه اجتماعی را باید پرورش دهیم و اهلیت و تخصص را بخش خصوصی ما دارد تا به کمک دولت و مردم بینداید. اگر ما می‌گوییم باید یک بنگاه اقتصادی باشد تا چراغ اقتصادی کشور روشن باشد واقعا حرف گزافی نیست. عمده برنامه‌ریزی وزارت خانه‌ها با بخش خصوصی این بوده که مردم در ۱۲ قلم کالای اساسی دچار مشکل نشوند. تهران وقتی تحت کنترل باشد، شرایط کل کشور متاثر از تهران کنترل می‌شود.

رشد ۴۷ درصدی تجارت با آفریقا؛ روابط را چگونه توسعه دهیم؟

در ده ماه نخست سال جاری حجم تجارت ایران با ۳۹ کشور قاره آفریقا نسبت به مدت مشابه پار سال ۴۷ درصدی یافت که بیانگر افزایش قابل توجه تعاملات تجاری میان ایران و کشورهای آفریقایی است. به گزارش خبرنگار مهر، در سال‌های اخیر قاره آفریقا به یکی از مناطق مهم برای توسعه روابط تجاری و اقتصادی کشورها تبدیل شده است. ظرفیت بالای منابع طبیعی، جمعیت جوان و روبه رشد، نیاز گسترده به زیرساخت‌ها و کالاهای صنعتی و مصرفی، این قاره را به یکی از بازارهای جذاب جهانی تبدیل کرده است. در همین راستا، توسعه تجارت ایران با کشورهای آفریقایی نیز در سال‌های اخیر مورد توجه قرار گرفته و آمارهای موجود نشان می‌دهد که روند تعاملات اقتصادی میان ایران و این قاره در حال افزایش است. بر اساس آمارهای منتشر شده، در ده ماه نخست سال جاری حجم تجارت ایران با ۳۹ کشور قاره آفریقا به ۹۹۱ میلیون دلار رسیده است. این رقم در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته رشد ۴۷ درصدی را نشان می‌دهد که بیانگر افزایش قابل توجه تعاملات تجاری میان ایران و کشورهای آفریقایی است. چنین رشدی نشان می‌دهد که بازار آفریقا می‌تواند به عنوان یکی از مقاصد مهم برای صادرات کالاهای ایرانی و همچنین توسعه همکاری‌های اقتصادی مورد توجه قرار گیرد. افزایش حجم تجارت با کشورهای آفریقایی رami توان ناشی از عوامل مختلفی است. از جمله این عوامل می‌توان به تلاش برای متنوع‌سازی بازارهای صادراتی، افزایش تعاملات اقتصادی با کشورهای در حال توسعه و توجه به ظرفیت‌های نوظهور بازارهای آفریقایی اشاره کرد.

تداوم تجارت خارجی در شرایط جنگی؛

ضرورت تدبیر برای مانع جدید ترخیص



موارد واردکنندگان می‌توانند به جای پرداخت نقدی حقوق ورودی کالا، ضمانت‌نامه بانکی ارائه دهند تا پس از طی مراحل قانونی و در زمان مشخص، حقوق ورودی خود را تسویه کنند. این سازوکار در سال‌های گذشته یکی از ابزارهای مهم برای مدیریت نقدینگی فعالان اقتصادی و تسهیل تجارت محسوب می‌شده است. اما اکنون و در شرایطی که کشور درگیر وضعیت جنگی است، بسیاری از بانک‌ها امکان ارائه کامل خدمات خود را ندارند یا روند ارائه خدمات بانکی با محدودیت‌هایی مواجه شده است. یکی از نمونه‌های این محدودیت‌ها، کاهش یا توقف صدور ضمانت‌نامه‌های بانکی برای ترخیص کالا از گمرکات عنوان می‌شود. در کنار این مسئله، فعالان اقتصادی با چالش جدی دیگری نیز روبه‌رو هستند و آن کاهش محسوس نقدینگی در دسترس آنهاست. شرایط جنگی، افزایش مسیرهای عملیاتی، اختلال در برخی مسیرهای مالی و همچنین احتیاط بیشتر در جریان‌های مالی، موجب شده است که بسیاری از بنگاه‌ها با محدودیت منابع نقدی مواجه شوند. ترکیب این دو عامل یعنی کاهش نقدینگی فعالان اقتصادی

هدف از چنین تدابیری، حفظ تعادل میان صیانت از حقوق دولت و در عین حال جلوگیری از توقف جریان تجارت خارجی است. کارشناسان تأکید می‌کنند که در شرایط جنگی، سرعت عمل در تصمیم‌گیری‌های اقتصادی اهمیت ویژه‌ای دارد. اگر چه رعایت قوانین و مقررات امری ضروری است، اما در مواقع بحران، انعطاف در اجرای برخی فرآیندها می‌تواند از بروز مشکلات بزرگ‌تر جلوگیری کند. از سوی دیگر، حفظ اعتماد فعالان اقتصادی نیز یکی از مولفه‌های کلیدی در مدیریت اقتصاد در شرایط بحران است. زمانی که فعالان اقتصادی اطمینان داشته باشند دستگاه‌های اجرایی برای حل مشکلات آنها راهکارهای عملی ارائه می‌کنند، همکاری و مشارکت آنها در تامین نیازهای کشور نیز افزایش خواهد یافت. در مجموع، به نظر می‌رسد در شرایط کنونی که کشور با چالش‌های ناشی از تنش‌های نظامی مواجه است، اتخاذ تدابیر فوری برای تسهیل فرآیند ترخیص کالا از گمرکات اهمیت زیادی دارد. استفاده از ابزارهای جایگزین برای ضمانت‌نامه بانکی، افزایش اختیارات مدیریتی گمرکات و هماهنگی بیشتر میان شبکه بانکی و دستگاه‌های اقتصادی می‌تواند از جمله اقداماتی باشد که به حفظ جریان واردات و تامین پایدار کالاهای مورد نیاز کشور کمک کند. در نهایت، استمرار تجارت خارجی در شرایط جنگی نه تنها یک ضرورت اقتصادی، بلکه یک الزام راهبردی برای حفظ ثبات بازار، تداوم تولید و حمایت از معیشت مردم محسوب می‌شود؛ موضوعی که توجه ویژه سیاست‌گذاران و دستگاه‌های اجرایی را می‌طلبد.

حذف ارز ترجیحی به تعادل بازار در شرایط جنگی کمک کرد

خانوار با رقم پایانی کد ملی ۱۰ و ۱۲/۴۵ اسفند، سرپرستان با رقم ۳، ۴، ۵ و ۶ از ۲۰ اسفند و سرپرستان با رقم ۷، ۸ و ۹ از ۲۵ اسفند می‌توانند برای خرید کالاهای مشمول طرح به فروشگاه‌های طرف قرارداد مراجعه کنند. اندیش ادامه داد: تمامی خانوارهای تحت پوشش کمیته امداد امام خمینی (ره) و سازمان بهزیستی کشور بدون در نظر گرفتن رقم پایانی کد ملی، از روز دوشنبه ۱۸ اسفند اعتبار کالا برگ خود را دریافت کرده‌اند. وی با اشاره به تمهیدات جدید برای اطمینان خاطر شهروندان خاطر نشان کرد: در صورتی که خانوارها در اسفندماه از اعتبار خود استفاده نکنند، این اعتبار به ماه بعد منتقل خواهد شد تا حقوق شهروندان در این زمینه حفظ شود. معاون رفاه وزیر تعاون، کار و

۱۹ اسفند ۱۴۰۴ - ۱۱:۵۱ اخبار اقتصادی اخبار کار آفرینی و اشتغال حذف ارز ترجیحی به تعادل بازار در شرایط جنگی کمک کرد در صورت عدم حذف ارز ترجیحی، احتمال کاهش جدی تولید و عرضه کالاهای اساسی در شرایط جنگی وجود داشت. به گزارش خبرگزاری تسنیم، یعقوب اندیش با اشاره به اجرای مرحله هفتم طرح کالا برگ الکترونیکی همزمان با وقوع جنگ تحمیلی رمضان، اظهار کرد: با بسیج همه امکانات و همکاری مناسب شبکه توزیع و فروشگاه‌ها، اجرای این مرحله بدون وقفه ادامه یافت و جنگ نیز نتوانست خللی در روند اجرای طرح ایجاد کند. وی افزود: بر اساس آمارهای ثبت شده از میزان فروش کالاها، حدود ۹۶

یکی از مهم‌ترین الزامات مدیریت اقتصاد در وضعیت جنگی، حفظ جریان تجارت خارجی به‌ویژه واردات با تسهیل حداکثری است. به گزارش خبرنگار اقتصادی خبرگزاری تسنیم، یکی از مهم‌ترین موضوعات اقتصادی در شرایط جنگی فعلی این است که روند تجارت خارجی به خصوص واردات اقلام مختلف مرتبط با معیشتی و تولید و خدمات متوقف نشود. در شرایط جنگی و افزایش فشارهای خارجی، یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های سیاست‌گذاران اقتصادی، جلوگیری از اختلال در روند تامین کالاهای مورد نیاز کشور است. تجربه بسیاری از کشورهای در شرایط بحران و جنگ نشان می‌دهد که حفظ جریان واردات کالاهای اساسی، نهاده‌های تولید و تجهیزات خدماتی از مهم‌ترین عوامل در جلوگیری از بروز بحران‌های اقتصادی و اجتماعی محسوب می‌شود. در چنین شرایطی، گمرک به عنوان یکی از حلقه‌های اصلی زنجیره تجارت خارجی نقش بسیار مهمی در تسهیل ورود کالا به کشور دارد. هرگونه اختلال در فرآیندهای گمرکی یا کاهش سرعت ترخیص کالا می‌تواند به افزایش هزینه‌های واردات، کمبود کالا در بازار و در نهایت فشار بیشتر بر معیشت مردم منجر شود. با این حال، در روزهای اخیر فعالان اقتصادی از بروز مشکلاتی در زمینه دریافت خدمات بانکی خبر می‌دهند؛ خدماتی که بخشی از آن به صورت مستقیم با فرآیند ترخیص کالا از گمرک مرتبط است. یکی از مهم‌ترین این خدمات، صدور ضمانت‌نامه بانکی برای پرداخت حقوق ورودی کالاهاست. بر اساس قوانین و مقررات گمرکی، در برخی



روایت رسانه‌های آمریکایی درباره اولین پیام رهبر جدید انقلاب

غلبه بر دشمن ماست. ای بی سی نیوز گفت: او (آیت الله سید مجتبی خامنه ای) همچنین سوگند یاد کرد که انتقام «شهدا»، از جمله کسانی که در حمله هوایی یک مدرسه ابتدایی دخترانه ایرانی کشته شدند (به شهادت رسیدند) را بگیرد.

■ روایت شبکه تلویزیونی ان بی سی نیوز

شبکه تلویزیونی ان بی سی نیوز نیز با بازتاب بخش هایی از پیام رهبر معظم انقلاب به نقل از ایشان گفت که ایران همچنان با همسایگان دوست است اما به حملات علیه پایگاههای آمریکا ادامه خواهد داد. این رسانه آمریکایی افزود که این اولین پیام آیت الله سید مجتبی خامنه ای از زمانی است که چهار روز پیش به عنوان رهبر معظم انقلاب انتخاب شد.

■ تارنمای اکسیوس

تارنمای اکسیوس نیز نوشت: رهبر جدید ایران، در اولین پیام عمومی خود گفت که کشورش انتقام حملات مداوم آمریکا و اسرائیل را خواهد گرفت. این رسانه آمریکایی همچنین افزود: رهبر معظم انقلاب «هشدار داد که اگر پایگاه‌های نظامی آمریکا در منطقه تعطیل نشوند، حملات به آنها ادامه خواهد یافت و تأکید کرد که ایران با ادامه بستن تنگه هرمز، اهرم فشار خود را حفظ خواهد کرد.» اکسیوس به این بخش از پیام آیت الله خامنه ای پرداخت و به نقل از ایشان گفت: «ما از گرفتن انتقام خون شهدا صرف نظر نخواهیم کرد. هر شهروندی که توسط دشمن کشته شود، پرونده‌ای مستقل برای انتقام محسوب می‌شود.» این رسانه آمریکایی افزود: (آیت الله) خامنه ای در این پیام، استراتژی خود را برای مراحل بعدی جنگ تشریح کرد. او گفت که ایران به دنبال گشودن جبهه‌های جدید در جنگ است «جایی که دشمن تجربه کمی دارد و بسیار آسیب پذیر است.» به گزارش ایران نا، تجاوز نظامی مشترک آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران که در پی آن آیت الله خامنه ای رهبر انقلاب اسلامی به شهادت رسیدند از بامداد روز نهم اسفند ۱۴۰۴ (۲۸ فوریه ۲۰۲۶) آغاز شد؛ این اقدام در حالی صورت گرفت که مذاکرات غیر مستقیم میان ایران و آمریکا با میانجی‌گری برخی کشورهای منطقه در جریان بود. «تام فلچر» معاون دبیر کل سازمان ملل در امور بشر دوستانه و هماهنگ کننده امداد اضطراری، با هشدار درباره تشدید بحران در منطقه و خارج شدن کنترل از سوی آغاز گران این درگیری (آمریکا و اسرائیل) در هفتمین روز از حمله مشترک آمریکا و اسرائیل به ایران اعلام کرد: «طبق گزارش‌ها، ما شاهد مبالغه‌های هنگفتی، روزانه ۱ میلیارد دلار، برای تأمین مالی این جنگ هستیم که صرف تخریب می‌شود.» جمهوری اسلامی ایران در پی آغاز تجاوز نظامی مشترک آمریکا و رژیم صهیونیستی پاسخی قاطع، هدفمند و متناسب به این اقدام ارائه داد. در چار چوب این پاسخ مشروع، مواضع نظامی و امنیتی رژیم صهیونیستی در شهرهای مختلف فلسطین اشغالی و همچنین پایگاه‌ها و مراکز استقرار نیروهای آمریکایی در منطقه با حملات موشکی، پهپادی و هوایی دقیق هدف قرار گرفت. مقامات رسمی جمهوری اسلامی ایران تأکید کرده‌اند این عملیات‌ها در چار چوب حق ذاتی دفاع مشروع طبق ماده ۵۱ منشور سازمان ملل متحد و با هدف بازدارندگی، جلوگیری از تداوم تجاوز و تحمیل هزینه به متجاوزان انجام شده است. جمهوری اسلامی ایران هشدار داده است که هر گونه تداوم یا گسترش تجاوز، با پاسخی شدیدتر و گسترده‌تر مواجه خواهد شد. / ایرنا



این درگیری یکی از عزیزان خود را از دست داده‌اند، گفت همه کسانی که کشته شده‌اند در جای بهتری قرار دارند. او افزود، مردم ایران باید به وعده خدا ایمان داشته باشند و کسانی که جان باخته‌اند انتقامشان گرفته خواهد شد. آیت الله خامنه ای گفت: «به همه اطمینان می‌دهم که از انتقام خون شهدای شما دست نخواهیم کشید.» سی بی اس نیوز به نقل از رهبر جدید معظم انقلاب افزود: «انتقامی که در نظر داریم تنها به شهادت رهبر بزرگ انقلاب محدود نمی‌شود؛ بلکه هر عضو از ملت که به دست دشمن به شهادت برسد، پرونده‌ای جداگانه در روند انتقام محسوب می‌شود.» شبکه تلویزیونی سی بی اس نیز ادامه داد: او (آیت الله خامنه ای) گفت که «جنایتی که دشمن عمدا علیه مدرسه شجره طیبه در میناب و برخی موارد مشابه مرتکب شد، در این روند پاسخگویی جایگاه ویژه‌ای دارد. او همچنین گفت باید به ایرانیانی که دچار خسارت و زیان شده‌اند، خسارت مادی پرداخت شود.»

■ بازتاب پیام رهبری در خبرگزاری آسوشیتدپرس

خبرگزاری آسوشیتدپرس با بازتاب بیانات آیت الله سید مجتبی خامنه ای رهبر جدید معظم انقلاب ایران گفت: (آیت الله سید) مجتبی خامنه ای تهدید به حملات بیشتر علیه آمریکا و گشایش جبهه‌های جدید کرد. آسوشیتدپرس با بازتاب پیام رهبر سوم انقلاب ایران به بیان بخش هایی از آن پرداخت و به نقل از ایشان گفت: به همه اطمینان می‌دهم که از انتقام خون شهدای شما دریغ نخواهیم کرد. آسوشیتدپرس به نقل از رهبر معظم انقلاب همچنین گفت: «انتقامی که ما در نظر داریم فقط به شهادت رهبر معظم انقلاب محدود نمی‌شود؛ بلکه هر عضو ملت که توسط دشمن به شهادت می‌رسد، موضوع مستقلی در پرونده انتقام است.» این خبرگزاری آمریکایی با بازتاب بخش دیگری از پیام رهبر انقلاب افزود: «جنایتی که دشمن عمدا علیه مدرسه شجره طیبه در میناب و برخی موارد مشابه مرتکب شده است، در این فرآیند پاسخگویی جایگاه ویژه‌ای دارد.» باید به ایرانیانی که متحمل خسارت و زیان شده‌اند، غرامت مالی پرداخت شود.

■ روایت ای بی سی نیوز

شبکه تلویزیونی ای بی سی نیوز آمریکا نیز پیام رهبر جدید انقلاب را بازتاب داد و اعلام کرد که اولین پیام رهبر جدید ایران از تلویزیون دولتی ایران قرائت شد. این شبکه تلویزیونی تصریح کرد: در این پیام آمده بود که «کلید موفقیت،

اولین پیام آیت الله سید مجتبی خامنه ای رهبر جدید انقلاب اسلامی در رسانه‌های آمریکایی در صدر اخبار این رسانه‌ها قرار گرفت و هر یک بخش هایی از این پیام از جمله درباره همسایگان، انتقام از دشمن و موضوع غرامت و نیز گشایش جبهه‌های جدید را بر جسته کردند. اولین پیام آیت الله سید مجتبی خامنه ای رهبر جدید انقلاب اسلامی در رسانه‌های آمریکایی در صدر اخبار این رسانه‌ها قرار گرفت و هر یک بخش هایی از این پیام از جمله درباره همسایگان، انتقام از دشمن و موضوع غرامت و نیز گشایش جبهه‌های جدید را بر جسته کردند. به گزارش تجارت آنلاین، نخستین پیام رهبر جدید معظم انقلاب در صدر اخبار اکثر رسانه‌های آمریکایی قرار گرفت و برخی از این رسانه‌ها ضمن روایت پیام ایشان، آن را با تحلیل‌ها و تفسیرهای خاص خود بازتاب دادند.

■ بازتاب پیام رهبر انقلاب در سی‌ان‌ان؛ از غرامت تا تعطیلی پایگاه‌های آمریکا

شبکه سی‌ان‌ان روز پنجشنبه به وقت محلی در سیزدهمین روز از حمله آمریکا و اسرائیل به ایران درباره بازتاب بیانات رهبر جدید معظم انقلاب گفت: آیت الله سید مجتبی خامنه ای می‌گوید ایران خواهان دریافت غرامت در قبال حملات آمریکا و اسرائیل است. سی‌ان‌ان افزود: آیت الله خامنه ای به آمریکا و اسرائیل هشدار داد که باید بابت اقدامات خود «غرامت» بپردازند. رهبر جدید ایران نامی از این دو کشور نبرد و تنها از آن‌ها با عنوان «دشمن» یاد کرد. این رسانه آمریکایی به نقل از رهبر معظم انقلاب گفت: به هر صورت ما از دشمن غرامت خواهیم گرفت و اگر امتناع کند، به اندازه‌ای که تشخیص بدهیم از اموالش بر خواهیم داشت و اگر آنهم مقدور نباشد به همان اندازه از اموالش را نابود خواهیم کرد. سی‌ان‌ان ادامه داد: آیت الله خامنه ای گفت «ما با همه این ۱۵ کشور همسایه روابط خوبی داشته‌ایم... ما فقط این پایگاه‌های نظامی را هدف قرار داده‌ایم (و) ادامه خواهیم داد، باید ادامه دهیم و این کار را انجام دهیم.» این شبکه تلویزیونی آمریکا به نقل از رهبر جدید معظم انقلاب ادامه داد: «این کشورها باید تکلیف خود را در قبال مهاجمان به سرزمین عزیزمان و قاتلان مردم ما معلوم کنند» و توصیه کرد که آن‌ها «هر چه سریع‌تر» پایگاه‌های آمریکا را تعطیل کنند. سی‌ان‌ان ادامه داد: رهبر جدید ایران، در اولین پیام خود خواستار اتحاد بین مردم ایران شده و هشدار داده است که تنگه هرمز، یک مسیر کلیدی کشتیرانی، به عنوان «ابزاری برای فشار» بسته خواهد ماند. این رسانه آمریکایی گفت: این پیام که توسط یکی از مجریان تلویزیون دولتی ایران خوانده شد، همچنین حاوی هشدار بود مبنی بر اینکه همه پایگاه‌های ایالات متحده در منطقه باید تعطیل شوند، در غیر این صورت «مورد حمله قرار خواهند گرفت.»

■ سی بی اس نیوز

شبکه تلویزیونی سی بی اس آمریکا نیز اعلام کرد (آیت الله) مجتبی خامنه ای رهبر جدید جمهوری اسلامی ایران، روز پنجشنبه نخستین بیانیه عمومی خود را ارائه کرد که یک مجری در تلویزیون دولتی ایران خواند. سی بی اس نیوز به نقل از رهبر جدید معظم انقلاب افزود: او گفت همه پایگاه‌های آمریکایی در منطقه باید فوراً تعطیل شوند و ایران باید همچنان از اهرمی که با بستن تنگه هرمز به دست آورده استفاده کند. شبکه تلویزیونی سی بی اس نیوز ادامه داد: او (آیت الله سید مجتبی خامنه ای) در سخنانی خطاب به همه کسانی که در

دروغ پردازی و اشنگتن درباره روند مذاکرات

سازمان ملل متحد نقش اساسی داشتند، اگر اقدام نکنند، این آتش به همه خواهد رسید. امروز منطقه ما گرفتار چنین وضعی شده است. سخنگوی وزارت خارجه ادامه داد: به یاد داشته باشید: آنان که در این مهلکه می‌کوشند خود را حفظ کنند، در واقع به شرارت باج می‌دهند و دیر یا زود خود نیز با همین وضعیت مواجه خواهند شد. بی تفاوتی، بی تفاوتی‌ها را به هم‌دست جنایت و بی‌عدالتی تبدیل می‌کند. بقایای که کمتر از یک شبانه‌روز از آخرین دور مذاکرات گذشته بود، با حمله وحشیانه آمریکا و رژیم صهیونیستی مواجه شدیم، ادامه داد: نخستین ضربات، آگاهانه انتخاب شده بود. هم‌زمان، رهبر کشور ما را در محل کارشان، در کنار خانواده‌شان، هدف قرار دادند و به شهادت رساندند.

در دل نگاه خواهیم داشت؛ زیرا آنچه امروز برای تک ایرانیان - ایرانیانی که از ایران نه فقط زبان فارسی، بلکه میهن دوستی را می‌فهمند - اهمیت دارد، دفاع از میهن است. ما ناجوانمردانه و بی‌دلیل مورد تعرض افراد و رژیم‌ها قرار گرفته‌ایم. جهان می‌بیند که با تقابل میان خیر و شر مواجهیم. بقایای با اشاره به اینکه آنچه امروز رخ می‌دهد، نتیجه بی‌عملی و بی‌تفاوتی جامعه جهانی در برابر جنایت‌هایی است که در این دو سال و نیم گذشته اتفاق افتاد: افزود: جهان نسل‌کشی را دید و اقدام نکرد؛ جنایت و تجاوز علیه کشورهای همسایه را دید و اقدام نکرد. ما بارها فریاد زدیم و هشدار دادیم که اگر این قانون شکنی و یاهو گویی مهار نشود، دامان همه کشورها را خواهد گرفت. کشورهایی که خود را مدعی شکل‌دهی به نظام هنجاری بین‌المللی می‌دانند و در تدوین منشور

اسماعیل بقائی سخنگوی وزارت امور خارجه، دیروز و هم‌زمان با چهارمین روز از تجاوز نظامی ایالات متحده و رژیم صهیونیستی به تمامیت ارضی و حاکمیت ملی ایران در نشست خبری که در «دبستان محلاتی» یکی از مدارس آسیب دیده از جنگ در تهران برگزار شد، با اشاره به تحولات جاری در ایران و جنگ تحمیلی رژیم اسرائیل و ایالات متحده علیه ایران گفت: مردمان ایران، از میناب تا تهران و از سنندج تا مراغه، ایرانیانی که تنها به دلیل پافشاری بر حریت، عزت، استقلال طلبی و عشق و میهن‌شان، ظالمانه مورد تعرض قرار گرفتند و به بهانه‌هایی واهی جان خود را تقدیم کردند. وی ادامه داد: رئیس‌جمهور محترم سخنی نگفتند: «حمله به بیمارستان، حمله به زندگی است و حمله به مدرسه، حمله به آینده یک ملت.» ما این بغض را همچون انرژی‌ای سهمگین